

壮丽诗篇演绎诗河恢宏乐章

——第六届“中国诗河·鹤壁”诗歌大赛颁奖典礼暨“中国诗河之夜”诗歌音乐晚会侧记

□本报记者 牛蕾

10月15日晚,市艺术中心灯光璀璨、高朋满座,热闹非凡。第六届“中国诗河·鹤壁”诗歌大赛颁奖典礼暨“中国诗河之夜”诗歌音乐晚会在现场隆重举行。

晚会伊始,中国作协副主席、省文联主席、市领导作了精彩的致辞,揭晓了第六届“中国诗河·鹤壁”诗歌大赛一、二、三等奖,来自浙江的诗人陈晓的《跟着淇河回家(组诗)》获得一等奖,晚会现场为获奖诗人颁奖。

随后,晚会在管弦交响乐《红旗颂》中拉开了序幕。在第一章淇河诗韵中,一等奖作品《跟着淇河回家(组诗)》首先亮相。“今夜我想跟着淇河回家,心怀淇河,心怀淇河之外的天下。”作者的才

思和情感在朗诵者的深情诉说中尽情释放。气势恢宏的现代诗《淇河的憧憬》则描绘了太行深处的淇河风景,表达了作者对淇河的喜爱和憧憬。原创歌曲《一路走来》向大家展示了淇河沿岸秀丽风光。

第二章运河橹声中,指挥家挥舞着指挥棒,管弦交响乐《长江之歌》将大家带入长江两岸,欣赏长江的旖旎风光,乐曲尽显雄浑壮阔,荡气回肠;“一道溪、一条江、一个湖泊,我牵着引着连着,连成一条大河。”歌曲《请叫我大运河》围绕大运河主题讲述中国故事,传播中国精神、延续民族记忆,风格大气恢宏、旋律婉转优美,深意长;诗朗诵《永济渠,一条流动着历史的河床》带着大家来到永济渠边,感受这条历史悠久的河床,歌颂这条

创造历史的河床的伟岸;歌曲《大运河》用时而恢宏震撼、时而细腻动人的音乐将大运河数千年的风土人情、民俗风物娓娓道来,演唱者用雄浑且有张力的歌声生动勾勒出大运河独特的人文风貌,蕴含着深厚的故土情怀。

第三章黄河回想中,富有浓郁陕北民歌韵味的《山丹丹花开红艳艳》被演奏家用管弦乐演奏的方式进行了演绎,让观众感受到不一样的陕北风情,意蕴绵长;由安阳师范学院音乐学院合唱团带来的《黄河大合唱》之《黄河船夫曲》,运用了黄河船夫号子的音调素材,描绘了黄河船夫与急浪、险滩搏斗的场面;当大家耳熟能详的《黄河大合唱》之《保卫黄河》的音乐响起时,现场观众纷纷举手打着手拍,将这场诗歌音乐盛典推向高潮。

将近两个小时的晚会,声声真切,丝丝环扣,充分展现了诗歌的魅力,如徐徐清风轻柔地在每个人的心田,博得现场观众阵阵掌声。

最后,晚会在歌曲《我和我的祖国》中完美落幕,现场观众自发跟着合唱,将整场晚会推向又一个高潮。

“这是我第四次来鹤壁,每次看到清澈的淇河水,脑海里就会浮现出仙鹤,我喜欢淇河。这些年来,我努力地写着诗歌,将文字重新排列组合,希望通过我的诗歌,让大家感受到文学和语言的别样美。晚会将我的作品作为第一个节目呈现给大家,这是对我作品的高度认可。希望诗歌大赛能继续办下去,明年我还来参加。”一等奖获得者陈晓说。

聚焦产业发展、城乡融合等重点工作 强力推动高质量发展城市建设

——访淇滨区委书记李杰

□本报首席记者 李丹丹

今年年初以来,我区认真落实上级“六稳”“六保”要求,深入贯彻市委、市政府“355661”部署,紧抓高质量发展城市建设这一主线,完善措施,狠抓落实,有力地推动了全区经济社会高质量发展。”日前,淇滨区委书记李杰说。

李杰介绍,淇滨区瞄准都市功能区这一定位,主攻鹤壁东区、城市建成区、生态旅游度假区“三个战场”,打造“东优、中强、西美”高质量发展布局。其中,东部创智引领,基础建设全面开工,城市水系、综合管廊等23个项目快速推进,一大批5G、产业、数字经济、智能制造等知名企业和物流运营、新经济产业的集聚态势、带动能力逐渐显现;中部服务优化,持续以“六城联创”为总抓手,依托网格化治理,积极推进“10分钟便民生活圈”建设,高标准打造海棠书巷等一批精品街区小巷,不断满足群众多样化生活需求。大力推动“两区一圈”向

主题型、体验式、智慧化现代商圈转型;西部文旅提升,深入实施国土绿化行动,完成造林面积4万亩,持续推进桑园小镇等5个示范区发展,切实提升文旅融合质量。

“持续培育营商环境的‘金字招牌’,增强服务、政策、改革三大吸引力。”李杰说,淇滨区将继续优化服务举措,开展营商环境提质年活动,强化政策支持研究梳理减税降费、应对疫情支持企业健康发展等政策,深化改革创新。目前,全市首个5G网络政务服务大厅已建成并投入使用,全面推行并联审批和容缺办理模式等,为高质量发展城市建设创造良好条件。另外,聚焦争杯夺标,做好机制、机遇、作风三篇文章,为高质量发展城市建设提供坚强保障。

“下一步,我们将认真贯彻落实此次会议部署要求,聚焦产业发展、城乡融合等重点工作,加压发力、提质增效,强力推动高质量发展城市建设,为富美鹤城建设增光添彩!”李杰说。

奋力把浚县高质量发展 推向新高度

——访浚县县委书记郑辉

□本报首席记者 李丹丹

“在省政府《关于支持鹤壁市建设高质量发展城市的指导意见》出台一周年关键时期,我市召开深入推进高质量发展城市建设大会,对高质量发展城市建设进行再动员、再部署,为把工作干得更好、更出色,指明了方向、增添了动力!”日前,浚县县委书记郑辉在接受记者采访时说。

郑辉介绍,去年年初以来,在市委、市政府的正确领导下,浚县坚持把“高质量发展”作为工作的主基调,在高质量发展城市建设上奋勇争先,实现了“四个新突破”。一是县域经济发展实现新突破。县域经济在全省综合排名第24位,较上年提升了12个位次;产业集聚区在全国综合排名前进了68个位次,被评为省二级产业园区、省产业集群商标品牌培育基地;特色商业区年营业收入实现10亿元,全省综合排名前进49个位次。二是城乡融合发展实现了新突破。投资2.8亿

元升级改造了城区3条主干道,成功创建省级园林城市;通武线、定浚线等3条国道、3条省道建成通车,荣获省万村通客车提质工程示范县称号;白寺乡撤乡设镇,实现了全域设镇;乡村振兴探索了“三变改革、五大合作”新模式,获评省级“四美乡村”示范县。三是文旅物流产业发展实现了新突破。云溪片区高标准设计高质量推进,古城向西空间进一步优化,古城成功创建国家4A级旅游景区,屯子镇裴庄村成功创建国家3A级旅游景区;白寺物流园区电子商务迅速发展,快递进村实现了全覆盖。四是重点项目建设实现了新突破。京东一号仓、万邦物流园等48个重大项目加快建设,成功引进思念集团、福建万科等一批知名企业,谋划建设了大健康产业孵化园。

“下一步,我们将继续咬定发展目标,以更足的劲头、更大的力度、更高的标准,在建设高质量发展城市方面持续发力,把浚县高质量发展推向一个新的高度,为富美鹤城建设增光添彩!”郑辉说。

推动行业协同发展 助力高质量发展城市建设

——访鹤壁天海电子信息系统有限公司总经理谢元晶

□本报记者 张心致

“一年来,市委、市政府围绕高质量发展城市建设,把创建全国产业转型升级示范区作为创建‘五个示范区’之一,出台了一系列惠企助企政策,让我们倍感温暖、倍增信心。”日前,鹤壁天海电子信息系统有限公司总经理谢元晶向记者表示。

谢元晶说,今年年初以来,公司克服疫情等不利因素影响,率先复工复产。截至8月,新增就业120人。“公司积极发挥龙头企业带动作用,促进我市企业协同发展。”谢元晶说,公司目前已陆续实施项目建设,助推鹤壁在5G、智能终端等产业链企业协同发展。

“下一步,公司将在做好自身高质量发展的同时,谋划好、建设好天海电子二期工程和电子车间改扩建工程,为高质量发展城市建设作出新的更大贡献。”谢元晶表示。

贯彻鹤壁市深入推进 高质量发展城市建设大会精神

一批省级创业园区、项目及扶持项目申报工作启动
**最高可获50万元奖补资金
符合条件的快申报吧**

本报讯 (记者 陈海寅) 近日,2020年河南省农民工返乡创业示范园区、示范项目和返乡下乡创业助力脱贫攻坚优秀项目以及2020年河南省大众创业扶持项目申报对象为注册成立运营1年至5年且首次创办的小微型企业,在吸纳就业、科技含量、潜在经济社会效益、发展前景、创新性等方面具有明显优势,“互联网+”战略性新兴产业,先进制造业、现代服务业、现代农业等行业的创业项目优先,项目法定代表人为大中专5年内毕业生、退役军人、返乡下乡人员、离岗创业人员及失业人员等。经评审通过的大众创业扶持项目,可得到2万元、5万元、10万元、15万元四个档次的资金支持。该项目申报时间截至11月5日。

申报和评审依托省就业创业信息系统进行,我市符合条件的创业项目请尽快申请报名。想了解申报详情,请关注“鹤壁市创业服务指导中心”微信公众号或拨打电话0392-3369627咨询。

四届淇滨区委 第十四轮巡察公告

等方式开展工作。

根据巡察工作职责,区委巡察组主要受理对13个单位党组(委)领导班子及其成员和内设科室及二级机构主要负责人;10个社区“两委”班子及其成员、居务监督委员会及其成员的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,按有关规定处理。

区委巡察组联系方式

区委第一巡察组

组长:张卫华 副组长:李明芳
被巡察单位:区委宣传部(区文联、区社科联)、区法院、区发改委、区扶贫办

值班电话:0392-3273061(工作日上班时间)

接收短信手机:19839200898

地址:鹤壁市淇滨区人民法院8楼816房间(兴鹤大街与芝麻官南巷交叉口)

电子信箱:qbqxcz1@126.com

区委第二巡察组

组长:窦保录 副组长:肖岳
被巡察单位:人大机关、区委政法委、区委统战部(区工商联、区侨联)、区城管局(城市综合执法大队)

值班电话:0392-3266503(工作日上班时间)

接收短信手机:18539219069

地址:鹤壁市淇滨区城管局217房间

电子信箱:qbqxcz2@126.com

区委第三巡察组

组长:齐建华 副组长:陈利艳
被巡察单位:长江路街道办事处延伸至福兴社区、和谐社区、新城社区、华府社区、漓江社区、牛庄社区、郭小屯社区、桃园社区、姜庄社区、大辛庄社区)

值班电话:0392-3226605(工作日上班时间)

接收短信手机:19839200892

地址:鹤壁市淇滨区长江路街道办事处一楼102室(湘江路与衡山路交叉口东北角)

电子信箱:qbqxcz3@126.com

区委第四巡察组

组长:李焕萍 副组长:张书一
被巡察单位:区委办公室(党史研究室、档案馆)、区人民法院、区政研室、区司法局、区城管局(城市综合执法局)

值班电话:0392-3266503(工作日上班时间)

接收短信手机:19839200891

地址:鹤壁市淇滨区城管局217房间

电子信箱:qbqxcz4@126.com

全国大众创业万众创新活动周启动

据新华社北京10月15日电 10月15日,2020年全国大众创业万众创新活动周启动。

今年全国大众创业万众创新活动周在“云上”启动,大家在线上见面,但创业热情若在咫尺,创新活力触屏可及。

近年来,面对错综复杂的国内外形势,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们持续深化改革开放,深入实施创新驱动发展战略,广泛开展双创,收到了显著成效。双创催生了量大面广的市场主体,创造了大量就业岗位。双创培育了接续有力的新动能,中小微企业蓬勃发展,很多大企业通过双创汇聚各方资源加速升级。双创以鼎新推动革故,促进了“放管服”等改革,成为提升创新效率和能力的重要抓手。

下一步,要落实好规模性纾困政策,加大对广大中小微企业、个体工商户和双创主体的帮扶。大企业要发挥优势,搭建更多双创平台,与中小微企业和创客融通创新,提高双创质量和效率。

绝不给“台独”分裂活动留下任何空间

近日,媒体曝光的一批台湾间谍密件引发社会关注。这批案件的破获,是国家安全机关组织实施的“2020—迅雷行动”的战果之一。

“台独”是绝路一条,为虎作伥者更不会有好下场。解决台湾问题、实现祖国完全统一,是大势所趋、民心所向,任何分裂祖国的活动都必



扫码
看全文

小楼院合成大家庭 环境优设施全书香浓

(上接第一版)“我们小区今年大变样了,原来荒草丛生、遍地垃圾的地方成了游园。环境好了,还能健身。”“晚上小区亮堂得很,再也不怕走夜路了。”说起今年小区的变化时,居民高兴得合不拢嘴。

朝阳小区北门格外引人注目,是仿照清华大学校门建造的,凡是路过这里的人都忍不住多看几眼。“这大门真气派,你看上面还有清华大学的校训呢。”在小区大门,两位市民边讨论边走进小区,“这儿还有清华大学校歌,那边还有名言警句,这个小区弄得真不赖,在小区大门口就感受到了学习的氛围。”这两位市民走进小区参观一圈后不禁感慨,“几个月没来,没想到这个小区变化这么大,根本不认得,现在真不错。”

“初心如磐,使命在肩。我们将以这次大会为动力,进一步坚定信心、乘势而上,锐意进取,加快打造一个全新的高质量发展城融合示范园区,实现浴火重生、华丽转身,为谱写高质量富美鹤城更加出彩绚丽篇章作出更大贡献!”王军说。

聚力“六城联创” 共建富美鹤城
六城:国家级文明城、生态城、园林城、食安城、健康城、治安城

中国银行保险监督管理委员会河南监管局 《经营保险代理业务许可证》公告

根据中国银行保险监督管理委员会的规定,河南祥源保险代理有限公司由我局换发《经营保险代理业务许可证》,现予以公告。

河南祥源保险代理有限公司
联系人及电话:江帆0392-3320873

换证原因:资格延续

机构编码:2035570000000800

设立日期:2004年07月01日

发证日期:2020年09月17日

许可证流水号:0121855

地址:鹤壁市淇滨区107国道东侧远通汽车运输公司院内南三楼(太行路204号)

邮编:458030